
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日 金 ひなまつり会 園開放 

６日 水 避難訓練 

７日 木 食育教室（５歳児） 

８日 金 読み聞かせ（５歳児）  
発育測定（0.1.2歳児） 

11日 月 発育測定（3.4.5歳児） 

12日 火 弥栄学園高齢者大学閉講式出演（５歳児） 

13日 水 お別れパーティー 

14日 木 誕生会 5歳児交通教室 
満寿園デイサービス利用者さんとの交流
（5歳児） 

19日 火 お楽しみパーティー 

21日 木 卒園式リハーサル 

22日 金 卒園式９：１５～ 
1号認定児終業式 11時 30分降園 
布団・着替え一式持ち帰り 

弥栄こども園だより３月 
弥栄学園 

 梅の花が咲きほころび、春の訪れを感じる頃となりました。子ども達の成長と共に月日の経つのも早

いもので、今年度も残すところあとわずかとなりました。今年度は「元気！やる気！勇気！」の合言葉

をもとに、いろいろな経験を重ねてきました。泣いたり、笑ったり、喜び合ったりする中で、先生大好

き！友達大好き！クラス大好き！という気持ちも大きくなってきたことと思います。 

 子ども達自身も大きくなったことを感じ、目の前に迫ってきた就学や進級する喜びと期待に胸膨らま

せています。お別れ会やお楽しみパーティー等 3月最後の行事を行い、友達と過ごす喜びや楽しさが十

分味わえるように、1日 1日を大切に最後の思い出つくりをみんなでしたいと思います。  

保護者の皆様、地域の皆様、たくさんの方々に支えていただき年度末を迎えることに感謝します。 

1年間ありがとうございました。 

３月のねらい 
〇就学、進級への期待をもち、意欲的に活動する。 
〇いろいろな活動に進んで取り組み、同年齢や異年齢の友達との
遊びを十分楽しむ。 

〇春の訪れを感じながら、戸外遊びを楽しむ。 

≪弥栄こども園教育保育目標≫ 

心豊かにたくましく生きる力をもつ子どもを育成する。 

 

令和６年２月２９日 京丹後市立弥栄こども園 TEL６５-０１２１ 

テーマ「げんき！やるき！ゆうき！」 

～ハート♡パワーでつながるえがお～ 

 

年度末・年度初めの予定 
✻５歳児：３月２２日（金）午後～３月３０日（土）希望保育 
保育を希望される方は、希望する日を８日（金）までに紙に書いてお知らせ

ください。希望保育期間は午睡をしますので、午睡布団の準備をお願いします。 
 

✻令和６年度入園進級式 
 令和６年 4月８日（月）１０時開式 
 ご案内の通り、新３歳児の保護者様と新入園児の保護者様はご列席ください
ますようお願いします。 

卒園式について 
 令和６年３月２２日（金）９時１５分開式 

そら組うみ組保護者様は別紙ご案内のとお

り、開式１０分前にはホールに入室していただ

き、ご着席くださいますようお願いします。 

保護者会より記念品絵本３８冊いただきまし
た。ありがとうございました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

◆１３日（水）お別れパーティー 

 ４歳児にじ組、ひかり組の子ども達が中心となり５歳児そら組、うみ組の友達のお別れ会

を行います。５歳児の友達に喜んでもらいたいという気持ちを込めて準備を進めています。 

◆１４日（木）５歳児交通教室 満寿園デイサービス利用者さんとの交流 

 ４月からは 1年生です。歩いて登下校をします。この日は黒部駐在所のお巡りさんにお世

話になり道路の歩き方、横断歩道の渡り方など歩行中に気を付けることを教えていただきま

す。入学までに、お家の人と一緒に登校ルートを歩いてみることもお願いします。 

この時、満寿園デイサービス利用者の方がこども園に来てくださり、5 歳児の子ども達と交

流をする予定です。 

◆１５日（金）写真持ち帰り 

 今年度最後の写真を持ち帰ります。集金締め切りは３月２１日（木）です。よろしくお願

いします。 

◆１５日（金）クラスカラー帽子最終持ち帰り 

  カラー帽子を持ち帰りますので名前を外して、帽子のゴムが伸びていましたら付け替え

をお願いします。洗濯をして１８日（月）に返却をお願いします。１８日以降は別の園帽

子を貸し出します。 

◆交通安全について 

  車に乗る時は必ずチャイルドシートを着用しましょう。駐車場ではお子様の手をつない

で歩きましょう。子どもの命を守る行動をみんなでこころがけましょう！！ 

  

 

1年生と一緒に学校めぐり 

学校ってどんなことをするのかな？ 

1年生に教えてもらいクイズに答える子ども達 

鉛筆の持ち方を教わりました。隣で優しく教え

てくれる 1年生、ドキドキ緊張の５歳児 

２月１４日、５歳児が和田野駐在所のお巡り
さんからの依頼で、満寿園デイサービス利用者
様にビラ配りをしました。子ども達が一生懸命
かいたメッセージを手渡し喜んでいただきま
した。「詐欺ってなあに？」と子ども達はその意
味をお巡りさんに教えてもらい、「お金を取ら
れたら可哀そう」「騙されないでね」と可愛い絵
やメッセージをかいていました。 

お し ら せ と お ね が い 


